



Treći Međunarodni novogodišnji festival odbojke u Novom Sadu, održan od 3-5. januara 2013. godine, bio je ostvarenje sna mnogih, mladih ljudi, takmičara, svih članova Organizacionog odbora, kao i mnoštva volontera koji su pomagali i još jednom na delu pokazali koliko Novosađani vole odbojku. Generalni sekretar Odbojkaškog saveza Vojvodine Jugoslav Spasić po završetku ceremonije uručivanja medalja najboljim ekipama i pojedincima, nije krio svoje zadovoljstvo:

-Veoma sam zadovoljan. Sama činjenica da smo po treći put organizovali ovaj festival, da je nastupio rekordan broj od 128 ekipa iz Srbije, Rusije, Grčke, Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine i BJR Makedonijena 21-om terenu, uz otprilike 1800 učesnika, već je za svaki respekt. Ovo je svakako najveći odbojkaški turnir u Evropi, ne samo za mlađe kategorije nego u indoor odbojci uopšte. Nadamo se da ćemo sledeće godine organizovati još veći i bolji turnir.

O tome koliko je bilo potrebno vremena i energije da se uspešno organizuje jedan ovako veliki turnir, gospodin Spasić kaže:

-Pre svega, želeo bih da se zahvalim članovima Izvršnog odbora (petnaest ljudi), koji za svoj angažman i ogroman trud nisu dobili nikakvu materijalnu nadoknadu. A svako je u svom domenu napravio mnogo. Na samoj svečanosti otvaranja sam rekao koliko je to kompleksan posao, počevši od uređenja 21-nog terena, gde je svaka utakmica bila na prvligaškom nivou. Trebalo se sklopiti kostur da se može odigrati 400 utakmica, jedna za drugom, kao na pokretnoj traci. Svaka greška u programu, bila bi katastrofalna i sve bi poremetila. Bilo je tu još sijaset drugih stvari koje je sada sve nemoguće pominjati, ali, recimo, obezbeđenje 5.000 litara vode za učesnike, 800 litara čaja. Da ne pričam dalje, o 1.800 akreditacija, na kojoj je svako imao ispisano ime prezime, ime kluba, mesto i države iz koje je došao. Svoj deci smo obezbedili ulaznice i za discoteku, specijalno organizovanu za njih, i za posetu zatvorenim bazenima na SPENS-u, vodili ih u organizovani obilazak grada turističkim autobusima, i ono što je važno, svima smo obezbedili besplatan prevoz gradskim saobraćajem.

*Izgleda da to samo Novi Sad može da organizuje?

-Tu ste apsolutno u pravu. Bez lažne skromnosti, Novi Sad ima takve infrastrukturne uslove da na relativno malom prostoru može da ima toliko raspoloživih kvalitetnih terena. To zaista malo ko može da uradi. Pored infrastrukture, mi imamo takve odbojkaške zaljubljenike koji će uvek doći da pomognu.

*Svi se slažu da je kvalitet ovde prikazane odbojke bio izuzetan. Šta vi kažete za budućnost naše odbojke?

-Jako je teško održati nivo koji smo mi postigli. Prethodne godine od 18 najvećih svetskih takmičenja u svim kategorijama, mi smo osvojili 15 medalja. To može da uradi samo jedna

velesila, a mi smo mala zemlja sa vrlo malo materijalnih sredstava i ja bih bio zadovoljan kada bi smo mi nešto slično uradili. A ovakav broj mladih igrača pokazuje da smo na dobrom putu, i nadam se da ćemo uspjeti da taj nivo održimo i nadalje.

*Čini mi se da ranijih godina, ipak nije bilo ovakve grandioze smotre, a opet smo iznedrili mnoge velike igrače. Ovakva takmičenja su dobra osnova da obezbedimo kontinuitet igrača?

-Stvari se u sportu svakodnevno menjaju. Nije to više ništa kao što je nekada bilo. Mnoge zemlje ulažu jako mnogo u sport, posebno u odbojku, tako da je ranije bilo mnogo lakše, bila je slabija konkurencija. Sada je sve teže, iz prostog razloga što su svi svesni da je sport vrlo važan i da je to prilika da se zemlje na neki način promovišu. Jedna Turska npr. koja do sada nije bila nikakva sila na sportskoj mapi sveta ima dva velika odbojkaška kampa i odbojkaške sale od po 6.000 gledalaca, a da ne govorim kako i koliko svi ulažu u sport, čak i oni koji te sportove nisu ni imali. Pogledajte koliko samo naših igrača igra u inostranim klubovima, a koliko imamo igrača iz inostranstva u našim klubovima. Uspehe je lakše napraviti, nego ih stalno ponavljati. A tu su i smene generacija. Mi smo verovatno genetski talentovani za ekipne sportove i verujem da ćemo uz ovaj rad i ovakve manifestacije koje popularišu sport, u ovom slučaju odbojku, uspjeti da održimo nivo koji smo postigli.

*I ovoga puta najbolje ekipe su bile iz odruženja: Novi Sad, Beograd, Vrbas, Mitrovica... Da li bi Novi Sad mogao da bude i neki republički centar odbojke u nekoj budućnosti?

-Naša i je namera, s obzirom da je Vojvodina područje gde je odbojka jedan od sportova br. 1, da imamo ogroman broj klubova, i da se taj broj svake godine povećava bez obzira na situaciju kakva jeste, da napravimo jedan takav centar uz osmišljen plan i program rada odbojkaških poslanika u Odbojkaškom savezu Vojvodine. Mi jesmo pokretačka snaga i zamajac čitave Srpske odbojke. Nemojmo da se osvrćemo na šampionsku ekipu Vojvodine koja je davala i po deset igrača za prvi tim reprezentacije Srbije. Time bi, na zadovoljstvo sportskih radnika, a i mnogobrojnih mališana, samo praktično nastavili ono kontinuitet uspeha u ovom, za Srbiju, trofejnom sportu – zaključio je Jugoslav Spasić.

A evo i imena najboljih ekipa i pojedinaca na Trećem međunarodnom novogodišnjem turniru u Novom Sadu.

U konkurenciji pionirki, ovogodišnji pobjednik je ekipa "Vrbasa", koja je u finalu savladala "Blok Aut" sa 2:0 (25:21, 25:16). Ekipa "Čemp 07" je treća, a "Prvi tempo" četvrta. Za najbolju igračicu u konkurenciji pionirki proglašena je Marina Vitas iz Vrbasa..

Kod pionira, prvo mesto pripalo je "Železničaru", koji je u odlučujućem meču savladao "As". Treće mesto je osvojila ekipa "Spartaka" iz Ljiga, a četvrto "Futoga". Marko Avramović, odbojkaš "Železničara", najbolji je igrač turnira u konkurenciji pionira.

Kadetkinje Vojvodine iz Novog Sada koje su u finalu bile bolje od vršnjakinja iz Rume, a odbojkašice "Iton Srem Tempa" iz Sremske Mitrovice, u borbi za treće mesto savladale su ekipu "Kleka". Novosađanka Marija Vujnović je najbolja igračica u ovoj konkurenciji.

I u takmičenju kadetskih ekipa, "Vojvodina NS Seme", bila je najbolja, a svoju dominaciju potvrdila je finalnom pobjedom nad ekipom "Asa". Treća je ekipa sremskomitrovačkog "Srem Itona", a četvrta "Spartaka" iz Ljiga. Naziv najboljeg u ovoj konkurenciji, poneo je Neđeljko Radović, odbojkaš "Vojvodine NS Seme". Najbolje igračice i igrači su, pored trofeja, na poklon dobili i patike, lepte i druge prigodne poklone od brojnih sponzora turnira.

[Više fotografija možete da pogledate i ovdje.](#)